

27 МАРТА прошел IX Международный день театра. Широко отметили этот праздник общешкольная и общественность нашего города.

В фойе драматического театра зрители ознакомились с выставкой изделий театральных цехов, с эскизами костюмов, декораций. Особенно привлекли внимание тоболяков работы художника Б. Александрова, который работал в театре в 1940—1950-е годы, и главного художника А. Иванова.

В 19 часов началась торжественная часть вечера. Тепло поздравили театральных работников второй секретарь горкома КПСС М. П. Зайцев. Затем были зачитаны приветственные телеграммы в адрес коллектива старейшего театра Сибири от Министерства культуры РСФСР, областного управления культуры, коллективов предприятий Тобольска.

О рождении театра в нашем городе в 1704 году, о первых тобольских артистах рассказала бывший сотрудник госархива Т. Д. Рожкова.

Приветственный адрес коллективу театра зачитал декан филологического факультета пединститута им. Д. И. Менделеева А. М. Гильбурд, от имени комсомольской организации пединститута выступила студент-

свое мастерство в художественном чтении.

Народный театр юного зрителя (руководитель Т. М. Абрамович) показал фрагменты из спектакля «Берегись, двойка!». Л. Новогрудского и Д. Орлова.

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ДНИ

ка Светлана Анисимова. Затем выступил директор театра А. С. Чубисов.

Большой праздничный концерт начали учащиеся первого и второго курсов театрального отделения культпросветучилища. Немало поработали над подготовкой выступлений учащихся преподаватель КПУ С. И. Сафонова и артист театра С. М. Купцов. Тепло приняли зритель отрывок из спектакля по пьесе М. Горького «Васса Железнова». Будущие работники культпросветучреждений продемонстрировали также

Второе и третье отделения концерта составили номера и отрывки из спектаклей, поставленных силами артистов театра. Это был своеобразный отчет театральных работников перед тоболяками. Сцены из спектаклей «Все остается людям», «Свадьба Кречинского», «Белый телефон», «Наказание без преступления» были показаны присутствовавшим. Зрители вновь увидели игру ветеранов сцены Н. П. Кузнецовой, С. М. Купцова, Ф. П. Тольского. Наряду с ними выступили также Феликс Гринберг, Виталий

Штрыков, Светлана Воробьева, Валентин Сидоренко, Игорь Перлов, Светлана Калинина, Евгения Решетникова.

В эти дни артисты готовятся к постановке новых вещей. 18 апреля состоится премьера спектакля «Товарищ Ксения» по пьесе П. Мелябева. Спектакль, посвященный 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, посвящен о героической жизни революционеров-подпольщиков. 22 апреля, в день знаменательной даты, зрители увидят новый спектакль «Дипломат» по пьесе С. Алешина. Он рассказывает о сложных дипломатических отношениях молодого Советского государства с капиталистическими странами, о вере советских людей в правоту своего дела.

Апрель — последний месяц в нынешнем театральном сезоне. В начале мая начнутся традиционные гастроли артистов драматического театра по северным районам Тюменской области.

В. ШЕВЕЛЕВ,

18 1 APR 1970

"ТЮМЕНСКИЙ ПРАВДА"
П. ТОБОЛЬСОН